

Νέα δυναμική στις σχέσεις Κύπρου-Ελλάδας στον τομέα του Πολιτισμού

Μια πολύ εποικοδομητική συνάντηση είχαν το Σάββατο, 12 Οκτωβρίου 2019, ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Κώστας Χαμπιαούρης, με την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού της Ελλάδας, κα Λίνα Μενδώνη.

Οι δύο Υπουργοί συναντήθηκαν στο γραφείο της κας Μενδώνη, στο Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, στην Αθήνα, παρουσία υπηρεσιακών παραγόντων.

Κατά τη συνάντηση, έγινε αναφορά στη, μέχρι τώρα, άριστη συνεργασία των Υπουργείων των δύο χωρών στον τομέα του Πολιτισμού. Επιβεβαιώθηκε η κοινή επιθυμία περαιτέρω ενδυνάμωσής της και συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Ένα από τα θέματα που συζητήθηκαν είναι η από κοινού πραγματοποίηση το 2020-21 εκδηλώσεων, τόσο στην Κύπρο όσο και στην Ελλάδα, στο πλαίσιο των εορτασμών των 60 χρόνων από την εγκαθίδρυση της Κυπριακής Δημοκρατίας και τα 200 χρόνια από την έναρξη της



Ελληνικής Επανάστασης. Για τον σκοπό αυτό, συστάθηκε κοινή επιτροπή

τεχνοκρατών από τα δύο Υπουργεία, η οποία θα επεξεργαστεί πρόγραμμα εκδηλώσεων και θα το υποβάλει στους δύο Υπουργούς προς έγκριση.

Εκφράστηκε η ανάγκη ενθάρρυνσης της συμμετοχής ελληνικών καλλιτεχνικών σχημάτων στα Διεθνή Φεστιβάλ της Κύπρου και κυπριακών καλλιτεχνικών σχημάτων στο Διεθνές Θεατρικό Αναλόγιο της Ελλάδας.

Συζητήθηκαν, ακόμη, τρόποι περαιτέρω ανάπτυξης της συνεργασί-

ας των δύο χωρών στον τομέα του κινηματογράφου, καθώς και το ενδεχόμενο συνεργασίας Ελλάδας-Κύπρου στον τομέα της Πολιτιστικής Διπλωματίας.

Στη βάση της σύμφιξης των πολιτιστικών δεσμών των δύο χωρών, συζητήθηκε η ανάγκη περαιτέρω αξιοποίησης του Σπιτιού της Κύπρου στην Αθήνα, αφού μέσω αυτού αναπτύσσονται οι διάφορες συνέργειες μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου στον τομέα του Πολιτισμού.

Ο κ. Χαμπιαούρης προσκάλεσε την κα Μενδώνη, να επισκεφθεί την Κύπρο τον προσεχή Δεκέμβριο. Στο πλαίσιο της επίσκεψης αυτής θα υπογραφεί Μνημόνιο Συναντίληψης μεταξύ των δύο χωρών στον τομέα των Πολιτιστικών Φεστιβάλ και θα προωθηθεί περαιτέρω η συνεργασία μεταξύ των δύο υπουργείων, τόσο στον τομέα του Πολιτισμού όσο και στον τομέα του Αθλητισμού. Σημειώνεται ότι οι Υπουργοί Πολιτισμού Ελλάδος και Κύπρου προτίθενται να επιδιώξουν ενίσχυση της πολιτιστικής συνεργασίας στο πλαίσιο της τριμερούς συνεργασίας Αιγύπτου, Κύπρου και Ελλάδος.

Πέντε χρόνια φυλακή σε 31χρονο για κλοπές και κατοχή εκρηκτικών

Σε πέντε χρόνια φυλάκιση καταδίκασε το Κακουργιοδικείο Πάφου 31χρονο που κρίθηκε ένοχος για υποθέσεις κλοπών και κατοχής εκρηκτικών υλών. Ο καταδικασθείς σύμφωνα με την απόφαση του δικαστηρίου, απέσπασε σε είδη και χρήματα το ποσό των 40.000 ευρώ περίπου, ενώ παραδέχθηκε και την τοποθέτηση εκρηκτικής ύλης. Στον 31χρονο, που είχε συλληφθεί την 31η Ιανουαρίου 2018, επιβλήθηκαν ποινές δύο ετών, ενός έτους, εννέα μηνών, τριών μηνών και μέγιστη πέντε ετών για τα αδικήματα που τον βάραιναν και το Κακουργιοδικείο διέταξε όπως οι ποινές συντρέχουν. Για την ποινή που του επιβλήθηκε, αναφέρεται στην απόφαση, λήφθηκε υπόψη η παραδοχή του. Ο συνήγορος υπεράσπισης του 31χρονου στην αγόρευση του τόνισε ότι η ανάμειξη του καταδικασθέντος με τη χρήση ναρκωτικών υπήρξε ολέθρια για την κοινωνία και για τον ίδιο, αλλά μεγάλη ευθύνη, όπως είπε, έχει και ο περίγυρος του αφού αντί να τον προσεγγίσει και να του δώσει βοήθεια τον αμέλησε, με αποτέλεσμα ένας εξαιρετικός υπάλληλος όπως ήταν να οδηγηθεί στον κόσμο του εγκλήματος, με κύριο στόχο την εξασφάλιση της δόσης του. Όπως ανέφερε ο συνήγορος υπεράσπισης, μεγάλο μέρος του κλαπέντος ποσού επιστράφηκε, μεγάλο μέρος των κλοπιμαίων ανακινήθηκε και το σύνολο της κλαπείσας περιουσίας ανευρέθηκε με κάποιες εξαιρέσεις.

Sydney Greek Jam

Την **Κυριακή, 20 Οκτωβρίου 2019** στις **12:30 μ.μ.** η μουσική κίνηση **Sydney Greek Jam** με κορμό το **Κουαρτέτο του Αιγαίου**, προσφέρει, ημερήσιο υπαίθριο ελληνικό γλέντι στους ευρύχωρους εξωτερικούς χώρους του **The Pratto 42 Arthur Street, Ashfield**.

Νιώστε την αγάπη και την έκσταση του χορού χέρι-χέρι με τους φίλους και τους ξένους, τη ρετσίνα, τη μυρωδιά από το μωσχοποιημένο σουβλάκι στον αέρα, και τον ήλιο να σας χαϊδεύει την πλάτη. Από τη Θράκη μέχρι την Κρήτη, από το Ιόνιο μέχρι τα Δωδεκάνησα, το Κουαρτέτο του Αιγαίου και οι φίλοι μας, θα παρουσιάσουν μια φωνητική γευσίγνωσια παραδοσιακών μελωδιών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Συμμετοχή: \$ 25 Περιλαμβάνει μεσημεριανό γεύμα BBQ (χορτοφαγικές και βέγκαν διαθέσιμες επιλογές). Παιδιά κάτω των 12: \$ 15. Ελεύθερη είσοδος για 5 χρονών και κάτω.

Παρακαλείσθε να αναφέρετε εάν θέλετε το κανονικό γεύμα, ή vegetarian ή το vegan κατά την επιλογή του εισιτηρίου σας ηλεκτρονικά: <http://tix.yt/fwn> ή στο τηλέφωνο 0420 307 143

* Φέρτε τα όργανα σας, να συμμετάσχετε κι εσείς σ' αυτή τη μουσική γιορτή.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος